ARISTO

aluminium
profile system

MHCTpYyKumsa no coopke aBepen
C YIrnoBbIM Mpodunem
(pasaBuXXHasa cucrtema)



BBeneHue

YrnoBow npodurb CAYXUT ANA CO30aHUS YIIOBbIX KOHCTPYKUMA (nog yrriom 90°; 45°)
B WKadax Kyne, rapaepobHbIX KOMHaTax.

lNpodunb noctaesnsaercsa B usete Xpom MaToBbIN.
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MoxeT ObITb NPMMEHEH NPU UCMONb30BaHUK NPoduns Fusion B pa3aBMxHON CUCTEME.




OCHOBHOE NpUMeHeHne

- BHewWwHun yron 90 rpagycoB (Lkadp-Kyne nnu rapgepobHas komHaTa)

- BHYTpeHHun yron 90 rpagycoB (BCTPOEHHbIN LLKa-Kyne)

- BHYTPEHHUI yron 45 rpaaycoB (BCTPOEHHLIN LWKad-Kyne 6e3 6okoBbIX NaHenemn)

- BHYTPEHHUM yron 45 rpagycoB (BCTPOEHHbIN LWKad-Kyne ¢ 6OKOBbIMUY NaHENsIMN)




BHeLwHWI yron
UeTblpe aBepu
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L,u,Bepm
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anoelvla1 =A-40
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L/J,BepMZ

LHmxnsis Hanp1 = A-10

LBerHﬂFl Hanp1 = A

Lnsepn U Hasepn pacumnTbiBalOTCA MO
cTaHgapTHbIM Tabnuuam, ncxoasa ma
N3BECTHbIX anoema n anoema.
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YnnoTHuTenb

Ckoc nopg 45 rpagycoB BEpXHEN N HXKHEW HaNpaBnAoLLEN:
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BHeLwHWI yron
[MaTte 1 6onee oBepen
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anoelvla1 =A-80
LHmxnsis Hanp1 = A-10
LBerHﬂFl Hanp1 = A
YnnoTHUTEnNb

Lnsepn U Hasepn pacumnTbiBalOTCA MO
cTaHgapTHbIM Tabnuuam, ncxoasa ma
N3BECTHbIX anoema n anoema.

Ckoc nopg 45 rpagycoB BEpXHEN N HXKHEW HaNpaBnAoLLEN:
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BHyTpeHHUN yron
UeTblpe aBepu

- A

LeepxHsis Hanp2 = A - B - TonwuHa cteHku + 80

i

LHmxHsis Hanp2 = LBerHﬂﬂ Hanp2 - 10
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anoemaZ = LBerHﬂﬂ Hanp2 - 80

!

B1
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Lp,BepMZ

A1
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A1 - B1 - TonwuHa cteHku + 80

LHuxHsis Hanp1 = LBerHHH Hanp1 - 10

anoema1 = LBerHﬂﬂ Hanp1 - 80

LnBepm

LBerHFIFI Hanp1

YnnoTHuTenb

Lnsepn U Hasepn pacumnTbiBalOTCA MO
cTaHgapTHbIM Tabnuuam, ncxoasa ma
N3BECTHbIX anoema n anoema.

Ckoc nopg 45 rpagycoB BEpXHEN N HXKHEW HaNpaBnAoLLEN:
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BHyTpeHHUN yron
[MaTte 1 6onee oBepen

- A

LeepxHsis Hanp2 = A - B - TonwuHa cteHku + 80

-

LHmxHsis Hanp2 = LBerHﬂﬂ Hanp2 - 10

!

. anoemaZ = LBerHﬂﬂ Hanp2 - 40

!

B1
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Lp,BepMZ

A1

A1 - B1 - TonwuHa cteHku + 80

anoema1 = LBerHﬂﬂ Hanp1 - 40

LHuxHsis Hanp1 = LBerHHH Hanp1 - 10

LnBepm

LBerHFIFI Hanp1

YnnoTHuTenb

Lnsepn U Hasepn pacumnTbiBalOTCA MO
cTaHgapTHbIM Tabnuuam, ncxoasa ma
N3BECTHbIX anoema n anoema.

Ckoc nopg 45 rpagycoB BEpXHEN N HXKHEW HaNpaBnAoLLEN:
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BHyTpeHHuin yron 90 rpagycos
[1Be oBepwu

Lasepu

)

anoelvla = LBerHﬂﬂ Hanp -120

!

Luvkusisi vanp = Leepxusisi vanp - 20

LsepxHsisi Hanp

YnnoTHutenb

Lnsepn N Hasepn pacunTbIiBaOTCS MO
cTaHgapTHbIM Tabnuuam, ncxoasa u3
M3BECTHbIX Lnpoema  Hnpoewma. [ T

]

Ckoc nopg 45 rpagycoB BEpXHEN N HXKHEW HaNpaBnAoLLEN:
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BHyTpeHHuin yron 90 rpagycos
Tpwn n bonee aBepen

Lasepu

anoelvla = LBerHﬂﬂ Hanp -160

Luvkusisi vanp = Leepxusisi vanp - 20

Leepxsisi Hanp

YnnoTHutenb

Lnsepn N Hasepn pacunTbIiBaOTCS MO
cTaHgapTHbIM Tabnuuam, ncxoasa u3
M3BECTHbIX Lnpoema  Hnpoewma.

Ckoc nopg 45 rpagycoB BEpXHEN N HXKHEW HaNpaBnAoLLEN:

y AR y;




BHyTpeHHUN yron 45 rpagycos
[1Be oBepwu

Leuaumoro npoema

L,depM
anoema = LBerHFIﬂ Hanp -120
Lrvxnsis Hanp = LBerHHﬂ Hanp - 20
LBerHFIFI Hanp = Lemp,wmoro npoema + 160
Lnsepn N Hasepn pacunTbIiBaOTCSA MO
cTaHgapTHbIM Tabnuuam, ncxoasa u3 /

N3BECTHbIX Lnpoema  Hnpoewma.

YnnoTtHutenb

Ckoc nopg 45 rpagycoB BEpXHEN N HXKHEW HaNpaBnAoLLEN:
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BHyTpeHHUN yron 45 rpagycos
Tpn n 6onee aBepein

Leuaumoro npoema

L,depM
anoema = LBerHFIﬂ Hanp - 80
LHmxHsis Hanp = LBerHHﬂ Hanp - 20
LBerHFIFI Hanp = Lemp,wmoro npoema + 160
Lnsepn N Hasepn pacunTbIiBaOTCSA MO ]
cTaHaapTHbIM Tabnuuam, ncxoasa n3
N3BECTHbIX Lnpoema M Hnpoema. VANOTHUTENb

Ckoc nopg 45 rpagycoB BEpXHEN N HXKHEW HaNpaBnAoLLEN:
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dukcaumsa yrrnosoro npodoungd

Bepx asepu

dukcupyem yrnoson npodpusib Ha camopesbl Mo
metanny 3,5 x 16 mm. buta wypnosepTa AoMKHa
ObITb ANMHHAA 1 ManeHbKOro AnameTpa ans
npenoTepaLleHns gedopmaumm pedep npoduns.
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BapuaHTbl cbopku '

HwxHee oTBepcTMe ANS OCYLLECTBNEHMUS
PErynmpoBKn OBEPW.
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Hwn3 oBepu



bepH NTYypa CTbIKOBKMU HaMpaBJIALWNX

HwxHune Harnpaenawwme
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